

# 宁城县公安局治安大队全方位打造平安校园

本报讯(记者林凤 通讯员侯岳岐)为进一步强化校园安全管理,赤峰市宁城县公安局治安大队结合社会治安状况,从制度建设、隐患排查、巡防值守、技防建设、安全教育等多个角度,全方位切入,全面推进平安校园建设,确保全县校园和师生安全。

压实责任,筑牢安全制度防线。该大队督促各校园落实一把手责任制,明确校长为学

校安全工作第一责任人,自上而下推动整个校园安保工作的开展。

深入排查,筑牢隐患整改防线。该大队主动联合文体、综治、卫计等部门,组织开展校园安全隐患排查整改活动,重点排查消防、校车安全、饮食卫生、校舍等方面存在的问题,及时消除安全隐患。在校外,主动加强与综合执法等部门的配合协作,定期开展校园周边

环境综合整治。

紧盯巡防,筑牢动态值守防线。该大队组建校园治安志愿者队伍,动员社区居民、企事业单位人员、商户、学生家长共同加强校园周边安全巡防工作。

聚焦技防,筑牢科技防范防线。该大队高度重视校园技防建设,主动对接教育部门和中小学校、幼儿园,督促各校园加大对

技防设施建设的投入力度,在各个校园主要道路、重点部位建成由视频监控组成的一整套校园技防体系,遇到紧急情况能及时处置。

狠抓宣传,筑牢安全教育防线。该大队加强与学校联系,通过开展各类活动,促进安全教育与学科教学、实践演练与课堂教育的充分结合,增强师生安全意识和自救能力。

## 阅读提高思想认识 文化引领教育矫治

呼和浩特讯 为了进一步提高全社会的禁毒意识,营造禁毒宣传良好氛围,6月15日下午,由呼和浩特市禁毒办、呼和浩特市强制隔离戒毒所、呼和浩特市广播电视台城市生活广播、呼和浩特市志愿者联合会共同举办的首届以“消除毒患、阳光前行”为主题的阅读分享活动,在呼和浩特市强制隔离戒毒所春雨图书馆成功举办。

活动中,呼市公安局禁毒支队副支队长王春风、呼市戒毒所教育科科长张江、内蒙古第三医院心理治疗师李志军等6位嘉宾和李某某等6位戒毒人员与在场的观众分享了他们的读书心得和体会,憧憬了未来的美好生活。每一位嘉宾的发言都给在场的观众带来心灵的震撼与感动。嘉宾和现场观众纷纷表示,这样的活动能够净化心灵,让大家了解毒品的危害,提高全民防毒、识毒、拒毒的意识和能力。

此次阅读分享活动的成功举行,是该所为培育“正面引导、心理塑型、戒治有我、阳光前行”教育矫治理念,探索文化引领教育矫治的新尝试,也是该所多年来坚持以文育人成果的一次展示。(赵海军)

## 警企联动宣传 共话交通安全

呼和浩特讯 6月14日上午,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队副大队长云利生带领宣传民警在巴彦公安检查站开展了“安全生产月”宣传活动。

活动中,大队民警以摆放展板、发放警示教育宣传材料、举办安全教育知识讲座、倡议签名等活动,切实让企业负责人和驾驶员们感受到了学习各种安全防范知识的重要性。民警围绕“生命至上,安全第一”这一主题,向企业驾驶人解说关于交通安全的相关问题,讲解剖析交通事故、遵守交通安全法律法规的重要性,使驾驶员们提高了交通安全意识,更加注重视了出行的安全。(宫晓东)

## 治理违法载人 保障路面畅通

阿里河讯 为有效规范车辆行驶保障路面畅通,近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队结合当前正在开展的“百日攻坚”专项行动,组织优势警力重拳治理违法载人行为,明确治理违法载人的重点路段、重点时段,将各路段的治理工作落实到责任人,实现违法载人现象的快速治理。

根据道路实际,该大队摸排重点道路违法载人现象产生的原因,制定切实可行的道路改造方案,并联系相关部门,对道路治理改造方案提出具体建议。同时加派警力加大对违法违规载人重灾区的管控,车流量高峰期,在主要地点附近加派人员巡逻,依托相机、执法记录仪等设备及时采集证据,保持“零容忍”的高压态势,依法对违法违规载人车辆驾驶人进行教育处罚,加强道路疏导力度,确保路面畅通。

为加强治理效果,该大队还充分利用微博、微信等媒体加强对外宣传,推广合法停车意识,宣扬违法违规载人带来的严重后果,让群众自觉杜绝违法违规载人行为,保障路面畅通。(高蔚)



近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队举行“安全生产月”咨询日大型宣传活动。该大队结合“百日攻坚”行动、“礼让斑马线,文明交通我承诺”等宣传活动,并紧紧围绕“治拥堵、保畅通、提效能、防事故”目标,派出民警向过往群众发放各类宣传传单,倡导安全文明出行,营造了良好的宣传氛围。 韩冷 教传峰 摄

## 四子王旗公安局“四个到位”打造服务型队伍

本报讯(记者郭成 通讯员万瑞文 张建忠 陈汉卿)今年以来,乌兰察布市四子王旗公安局进一步规范民警执勤执法行为,以“四个到位”强化民警服务意识,努力打造服务型队伍新形象。

思想认识到位。该局强化民警的思想政治、业务学习能力,教育引导民警进一步端正工作态度,摆正自身位置,牢固树立立警为公、执法为民思想,把为民服务变成自觉行动。

热情服务到位。该局坚持从完善各项规章制度入手,要求民警严格按照各项规章制度办事,把热情服务作为为人民服务首要的工作来抓,严格落实规范用语、规范告知、规

范敬礼、规范装备使用等规定,进一步规范路面民警的执法行为,改进执法方式,提升执法形象。

办事效率到位。该局要求各窗口民警在群众咨询时必须热情接待、服务到位,认真记录群众的报警求助和反映的问题,能当场办理的当场办理,不能当场办理的,说明情况,耐心解释,努力提高工作效率,简化办事程序,最大限度地提高人民群众的满意度。

规范执法到位。该局以“抓细节树良好形象,抓服务创和谐氛围”为重点,认真组织好执法服务活动,向广大人民群众公开有关的法律法规条款及办案程序规定。

## 呼市车管所高效办理涉外业务获赞誉

呼和浩特讯 6月6日,蒙古国驻内蒙古领事馆因使馆人员调整,新到岗的领事人员从蒙古国携带了一批机动车到呼和浩特市,但由于不熟悉业务,加之部分车辆证明材料无法提供,在办理注册登记业务时遇到了困难,希望呼和浩特市公安局交通管理支队车辆管理所能够予以帮助。

为了尽快帮助求助人员及时办结相关业务,避免影响其他群众业务办理,呼市车管所本着“特事特办”、便民利民的原则,迅速启动应急预案,由主要领导带领专门的导办人员进行现场办公,全程引导帮助求助人员办理了相关业务。赢得了求助人员和在场群众的一致好评。(古振新)

## 土左旗拘留所教育被拘留人员远离毒品

察素齐讯 为进一步加强被拘留人员对毒品危害的认识,让他们珍爱生命,远离毒品,6月12日上午,呼和浩特市土左旗拘留所充分运用教育职能优势,开展了“珍爱生命、远离毒品”主题宣传活动,该所全体被拘留人员参加了活动。

活动中,该所民警讲解了《中华人民共和国禁毒法》相关条款内容,并为被拘留人员作了题为“法不容毒”的主题讲座,从多个角度

让被拘留人员认识到吸毒对自身、家庭和社会的危害。同时给每位接受教育的被拘留人员发放了宣传资料,安排管教民警和医务人员面对面为被拘留人员提供戒毒咨询、心理疏导、矛盾化解等服务。

此次宣传帮教活动,使被拘留人员深切感受到禁毒的重要意义,被拘留人员纷纷表示,一定会珍爱生命、远离毒品、健康生活。(李翔)

## 整治农用车违法行为 全力排除事故隐患

萨拉齐讯 近日,包头市公安局交管支队土右旗大队五中队结合夏季道路交通特点,全面推进农用车和面包车交通违法行为集中整治行动,全力以赴排除安全隐患,确保辖区道路安全畅通。

行动中,民警结合辖区实际情况,在农用车和面包车集中的110国道、工业园区等

重点部位进行巡查,对逆向行驶、违法载人等交通违法行为进行重点检查整治,并加大宣传力度,全面提升广大交通参与者的交通安全意识。民警通过处罚与教育相结合的方式,加大整治力度,全力预防交通事故的发生。(吴吉明)

## 丰镇市交警大队 整治不文明交通行为

本报讯(记者郭成 通讯员靳飞清 段雪慧)为全面改善道路交通环境,提升社会文明交通程度,连日来,乌兰察布市丰镇市交警大队严查严处不文明交通行为,进一步规范道路交通秩序,深入推进文明交通创建工作。

行动前,该大队针对辖区不文明交通行为多发的特点和规律,制定了缜密的整治方案。同时,细化岗位职责,逐个分配到个人,力争达到车不越线,人不横穿,各行其道,各类车辆守法率达到90%以上,交通标志标线、交通信号灯规范设置率达到95%以上,市民自觉守法、安全出行的文明交通意识大幅度提升的工作目标。

行动中,该大队科学调整路面警力部署,重点整治乱停乱放、随意变更车道、加塞抢行、接打手机、违法鸣笛、酒后驾驶、滥用远光灯、向车外抛洒物品以及不礼让斑马线等行为,并充分运用罚款、暂扣、吊销、拘留、记分等多种处罚手段和管理措施,加大对市区主次干道的巡查力度,营造严查严管严治氛围。

## 筑牢交通根基 防范事故发生

本报讯(记者郭成 通讯员张占粉)为切实做好夏季道路交通安全管理工作,防止发生重特大道路交通事故,连日来,乌兰察布市商都县交警大队筑牢“四个重点”根基,确保辖区道路交通安全畅通有序。

筑牢重点人群。该大队组织民警深入中小学校,宣传道路交通安全法律法规,讲解各类交通违法行为引发的严重后果,增强学生们的交通安全意识、文明出行意识和自身防范意识。

筑牢重点驾驶人。该大队组织民警深入客运企业,对客运车辆驾驶人进行交通安全法律法规学习教育,要求他们提高交通安全意识,遵守交通法律法规,防止各类事故的发生。

筑牢重点路段。该大队对辖区重点路段进行详细排查,对存在的隐患,及时进行整治。

筑牢重点车辆。该大队组织民警对重点车辆的安全性能、制动、方向、轮胎、灯光、灭火器、安全锤、车身反光标识、侧后部防护装置、检验情况、保险情况等进行全面排查,并要求强化重点车辆日常监管,把好检测关,出行关。

## 两部门联手宣传 引导村民拒绝毒品

本报讯(记者李亮 通讯员郭慧 王源)近日,鄂尔多斯市东胜区禁毒办联合东胜区公安分局泊江海派出所东胜区泊江海子镇农耕博物馆门前开展了以“建美丽乡村,创无毒示范”为主题的禁毒宣传活动,为乡村群众送去了一道禁毒安全“大餐”。

在集中宣传活动现场,宣传民警通过悬挂禁毒宣传横幅、发放禁毒宣传资料、展示仿真毒品等多种形式,倡导农村群众要选择健康生活方式,共同携手抵制毒品。大家聆听了禁毒民警的知识讲解后,纷纷表示,不做毒品的受害者,誓做毒品的义务宣传员,为争创全国禁毒示范城市尽自己一份力,出一份汗。